

Communiqué 02. Juni 2020



Meraki-Go-Lösungen ab sofort bei Alltron erhältlich

Alltron distribuiert neu Cisco Meraki Go

Mägenwil, 02. Juni 2020 – Cisco bietet benutzerfreundliche WiFi-Lösungen unter dem Namen «Meraki Go» für Kleinunternehmen und den Konsumentenmarkt an und setzt dabei auf den Handelskanal. Schweizer Handelspartner können die Meraki-Go-Produktlinie von Cisco neu über Alltron beziehen. Wie der aargauische Distributor mitteilt, ist das Line-up ab sofort bei Alltron bestellbar.

«Wir freuen uns sehr, diese neue Lösung für Konsumenten und KMUs zusammen mit Alltron und ihrem breiten Reseller-Netzwerk auf den Markt zu bringen», so Michael Frey, Channel Leader Switzerland bei Cisco. Und Andrea Savoca, Category Manager Infrastruktur bei Alltron, erklärt, warum diese Lösungen spannend sind: «Cisco Meraki Go vereint bewährte, sichere Technologie der Enterprise-Klasse mit der Benutzerfreundlichkeit und dem Preis-Leistungsverhältnis von Consumerprodukten. Die Produkte bieten einen kostengünstigen Einstieg in flächendeckendes WLAN für Coiffeursalons, Cafés oder auch kleinere Büros».



Benutzerfreundlich: Cisco Meraki Go Access Points und Switches



Auf die Anforderungen von Kleinunternehmen und Konsumenten abgestimmte Netzwerkzugangslösungen

Viele Kleinunternehmen betreiben Netzwerkzugangslösungen, die eigentlich für den Heimgebrauch gedacht sind. Vielen davon fehlen bestimmte Funktionen, die im Geschäftsumfeld wichtig sind. Dazu gehören etwa Funktionen zur Verwaltung der Bandbreite für geschäftskritische Anwendungen oder zur Erhöhung der Sicherheit. Bei Meraki Go lassen sich solche Einstellungen über eine Smartphone-Anwendung vornehmen.

Event-Hinweis

Live-Workshop Cisco Meraki Go hosted by Alltron, am 11. Juni 2020 ab 10:00 Uhr

Per Livestreaming stellen Cisco und Alltron interessierten Fachhandelspartnern die Produkte von Cisco Meraki Go vor.

Moderation: Khaell Niederheitmann, Cisco Partner Manager, und Alexander Wenzler, Leiter Alltron Solutions Dauer: 45 Minuten, anschliessend Fragen/Antworten sowie Live-Gewinnspiel

Anmeldung: https://bit.ly/3ekEb80

((2044 Z.))

Drucktaugliche Bilder: https://cloud.competec.ch/s/HzNGcNwKcMa3qfW

Meraki Go im Onlineshop: https://alltron.ch/de/merakigo

Medienkontakt:

Alltron AG

Sebastian Kestel Redaktor Corporate Communications Tel.: 062 544 55 59

E-Mail: sebastian.kestel@alltron.ch

Alltron ist im Grosshandel tätig. Aus dem breiten Sortiment sind mehr als 80'000 Produkte der Bereiche IT, CE, Elektro und Telco ab Lager lieferbar. Zu den Stärken gehören die umfangreiche technische Unterstützung sowie die Übernahme von Logistikdienstleistungen für Wiederverkäufer. Im Angebotsbereich «Alltron Solutions» bietet das Unternehmen Value Added Distribution mit Schulungen und Support an. Die zur Competec-Gruppe gehörende Alltron AG mit Sitz in Mägenwil AG beliefert den Schweizer Fachhandel.

Corporate Website und Onlineshop: www.alltron.ch

Unternehmensvideo: www.youtube.com/watch?v=K8Hr1cNQORQ